
ОПТИМІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА ТА КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 
ВЕТЕРИНАРНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

Кафедра ветеринарії, гігієни та розведення тварин ім. В.П. Коваленка 
Біолого-технологічний факультет  

 
Лектор  Кошевой В. І. 
Семестр  12 
Освітній ступінь Магістр 
Кількість кредитів ЄКТС 5 
Форма контролю залік 

 
Метою вивчення дисципліни «Оптимізація виробництва та контролю якості 

ветеринарних лікарських засобів» є набуття здобувачами вищої освіти комплексу знань з 
організації, оптимізації і контролю виробництва ветеринарних лікарських засобів та кормових 
добавок з урахуванням сучасного стану розвитку ветеринарної фармацевтичної галузі і практичних 
потреб.  

Завданням дисципліни є формування навичок контролю якості сировини, готових 
ветеринарних лікарських засобів і кормових добавок з дотриманням вимог діючого 
законодавства, поглибити знання щодо класифікації ветеринарних препаратів і їх сучасного 
асортименту, навчити виявляти фальсифіковані та субстандартні лікарські засоби. 

Загальні компетенції Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Знання та розуміння предметної галузі та професії. Здатність оцінювати та забезпечувати 
якість виконуваних робіт. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

Фахові компетенції. Здатність проводити клінічні дослідження з метою 
формулювання висновків щодо стану тварин чи встановлення діагнозу. Здатність 
планувати, організовувати та реалізовувати заходи з лікування тварин. Здатність 
здійснювати маркетинг і менеджмент ветеринарних засобів і послуг у ветеринарній 
медицині. 

Програмні результати навчання. Формулювати висновки щодо ефективності 
обраних методів і засобів утримання, годівлі та лікування тварин, профілактики заразних і 
незаразних хвороб, а також виробничих і технологічних процесів на підприємствах з 
утримання, розведення чи експлуатації тварин різних класів і видів. Пропонувати та 
використовувати доцільні інноваційні методи і підходи вирішення проблемних ситуацій 
професійного походження. Знати принципи та методи маркетингу і менеджменту 
ветеринарних засобів і послуг у ветеринарній медицині. 

Зміст за темами: 
Тема 1. Організація та оптимізація виробництва ветеринарних лікарських засобів. 
Тема 2. Сучасне законодавство та органи контролю за виробництвом ветеринарних 

препаратів і кормових добавок. 
Тема 3. Контроль якості ветеринарних лікарських засобів і кормових добавок. 
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